
 

   

Живеещи в „Сторгозия“ поставиха проблеми на квартала
пред председателя на Общинския съвет
петък, 04 ноември 2016

За лошо състояние на тротоара пред пети блок и проблем с кабелните оператори, които разкопават
безконтролно улиците в квартала, алармираха живеещи в плевенския комплекс „Сторгозия“.
Проблемите бяха поставени по време на изнесена приемна на председателя на Общинския съвет
Мартин Митев, провела се в читалище „Ракитин“.

„Тротоарът пред 5 блок е в безобразно състояние – неравен и няма нищо общо с това как трябва да
изглежда един тротоар. В същото време районът е доста натоварен заради детската градина и
поликлиниката, които се намират в съседство.Заради бабуните майки с колички са принудени да се
движат по шосето, хората за поликлиниката също, а колите вървят една след друга. Да не говорим за
безразборното паркиране в района“, заяви живеещ в тази част на квартала. Той обясни, че проблемът
не е от вчера и преди време писали до Общината, но получили отговор, че за тази финансова година
няма предвидени средства за ремонт при тях. „Събирахме се всички домоуправители на входове от
блока, писахме, но нищо. Последно имахме идея сами да съберем пари и да направим този ремонт, щом
няма кой“, допълни мъж от блока. В отговор Мартин Митев посъветва живеещите в района на 5 блок да
подготвят писмо до Общинския съвет, в което да опишат подробно проблема. На базата на това писмо,
при предстоящото изготвяне на бюджета за следващата финансова година, ще има възможност да
бъдат предвидени средства за въпросния ремонт на тротоара.
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Присъстващите на срещата повдигнаха и въпроса с безразборното разкопаване на улиците в квартала
от кабелни оператори. „Този проблем е не само в „Сторгозия“, целият град е в това състояние. Всичко
тръгва още от издаването на разрешителните за тази дейност. След като разкопаят, кабелните
оператори не възстановяват качествено пътната настилка. Лошото е, че от страна на общинска
администрация липсва нужния контрол. Разговарял съм няколко пъти с кмета по този проблем. Той пое
ангажимент да се приключи с това безразборно разкопаване в Плевен, но ще видим. Аз лично съм
песимистично настроен по въпроса“, заяви Мартин Митев.

По време на срещата живеещи в бл.51 в „Сторгозия“ поискаха пред входовете им да бъдат монтирани
пейки. Пейките се изработват и поставят от общинската фирма „Паркстрой“, след писмо за това от
съответния район, отговори председателят на Общински съвет - Плевен.

  
  

  

  

  

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

                               page 2 / 2

http://www.tcpdf.org

